

6旬老人离家失联全家都慌了

老人能正常沟通,如果您有相关线索,请报警或联系他的家人

本报泰安8月16日讯(记者 孙静波) 泰城60岁市民张先生,于15日早晨7点半在长城路走失,身高1.6米体重偏瘦,能与人正常沟通,外出时身穿深灰色外套深色裤子和黑色皮鞋,骑一辆白绿相间的邦德电动车,经过多方努力寻找,至今还没消息。

16日,记者联系到“失联”老人的女儿张晓,她说,父亲今年60岁,最近一段时间身体有些虚弱,再加上患有焦虑症,平时家人也都很依着父亲,这几天也并无其他异常情况发生,这一联系不上,可把一家人急坏了。

张晓说,15日早晨,母亲要回老家,弟弟本来是在家的,结果父亲让母亲带着弟弟一起走。“后来才想过来,父亲像是故意把家人都支使开,而且

他还把手机扔在家里,带着一瓶白酒和一个红色保温杯出了门。”当天下午一点,弟弟回家后发现父亲不在家,等到四点还没回来,全家人心里都慌了。

在小区监控中显示,张老先生昨日7点38分,骑了一辆白绿相间的脚踏电动车出门,家人一路沿着长城路,找了很多地方,至今仍然没有父亲的任何消息。

截至16日下午5点,张晓及家人通过监控发现,老人曾从长城路北头路口出现过,家人已在附近开始寻找老人的线索。

目前,粥店派出所已经立案帮忙寻找。如果哪位读者有老人的最新信息,请及时联系老人家属,联系电话:15269863548或15662043376。



监控视频显示,老人15日7点出了小区。



失联老人照片。家人提供

快递到泰安四天了咋没人派件

天天快递回应:公司会尽快安排投递

本报泰安8月16日讯(记者 侯海燕) 快递12日已经到泰安了,可到16日还不见快递员派件,物流信息也迟迟没有更新。近日,有市民反映,由天天快递公司派送的快件滞留三四天仍未收到。16日,天天快递泰安分公司负责人表示,公司会尽快妥善安排好派件任务。

“天天快递泰安地区的客服电话一个都打不通,真急人。”16日,网友“气泡莲梦露”给齐鲁壹点情报站留言称,物流信息显示她的包裹已经到达泰安,但等了三天后,包裹依旧原地不动,没有快递员派件。随后,她拨打快递公司,但一直无人接听。

网友“陈家小小辣椒”也遇到同样的问题,我给天天快递总部客服打了很多电话,经过反复催促,16日天天快递联系我,说可能泰安站点出了点问题,答应给赔付。

16日,天天快递泰安分公司的陈经理证实了此事。她表示,近两天确实接到反馈,有市民的件出现了延时派送的情况。“现在我们有30多名快递员,日派件量在3000多票。出现问题的件,是因为有快递员拿错了,现已经将十几单错拿的快递追回。”陈经理表示,公司会妥善安排好派件任务。至于,泰安当地的客服电话为何没有人接听,物流信息更新延迟,陈经理表示,因为系统整合

公司会进一步落实情况,把派件服务做好。

16日下午,天天快递总部客服说,这几天也接到一些泰安市民反映派件延迟情况,他们会督促泰安地区尽快处理,让市民耐心等待。

泰安市快递协会相关负责人表示,对于天天快递出现的派件延误也及时进行了督导,由于快递员难招的现实问题导致快递企业派送压力大。相关负责人表示,会时刻关注服务动向,尽最大能力做好服务工作,也希望广大市民给予理解与支持。如有意见建议也可以详细咨询,泰安市快递协会秘书处:15169869969。

长清产妇路边分娩 泰医附院成功抢救

本报泰安8月16日讯(记者 孙静波 通讯员 和树芸) 16日上午11点,一辆长清120急救车,将一位在马路边生产的产妇和孩子,送到泰山医学院附属医院急诊科门口,经过紧急抢救,产妇和新生儿转危为安。

接到产妇和新生儿后,泰医附院立即启动紧急急救程序,第一时间开通急诊绿色通道。护士发现产妇所躺转运床持续滴血,立即遵医嘱给予产妇肌肉注射缩宫素等药物,同时建立静脉通路。

新生儿科和产科医生随后为新生儿进行断脐及胎盘处理,系统评估病情及生命体征后,为产妇和新生儿办理紧急入院手续。截至发稿时,新生儿和产妇病情平稳。